4. בתוך משולש CBA נבחרה נקודה P כך שהזויות PBA ו- PCA שוות, וכן הזויות PAC ו- PBC שוות. תוכיח/י כי P – נקודת חיתוך הגבהים ב- CBA.
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פתרון ראשון
תהי D נקודת החיתוך של הישר AP עם הצלע BC, ו-E של הישר CP עם הצלע AB. סכום הזוויות DPE וDBE שווה לסכום זוויות המשולש APC, כלומר (180. 
לכן, המרובע BDPE חסום במעגל. לכן (ADE = (PDE = (PBE = (ACE, כלומר המרובע AEDC גם חסום. 
לכן (CEA = (ADC = 180( – (ADB = (CEB. זה אומר ש-CE  גובה. באותו אופן AD גובה. 
פתרון שני
תהי F נקודת החיתוך של BP  עם AC, K – של BP עם המעגל החוסם של ABC. 
אז (ACP = (ABP = (ABK  = (ACK , ובאופן דומה (CAP = (CAK.
לכן משולשים APC ו- AKC שווים לפי זווית צלע זווית. לכן, המשולש PAK שווה שוקיים וחוצה זוויתו AF היא גם גובה. לכן, BF הוא גובה משולש ABC. למשולשים ABF ו-ACE  יש זווית משותפת A, וזוויות שוות ABF  ו-ACE. 
כלומר (AFB = (AEC , ז. א. שגם CE – גובה.
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